	Контрольная работа №2  по теме

 «Работа и мощность тока»               Вариант 1

1. Определите общее сопротивление цепи и показания амперметра, если R1 = 5 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, а показание вольтметра 60 В.

 
R1       R2       R3



2. Какое количество теплоты выделит за 5 мин проволочная спираль сопротивлением 30 Ом, если  сила тока в ней равна 2 А?

3. Электропаяльник мощностью120 Вт рассчитан на напряжение 220 В. Определите силу тока в обмотке паяльника и ее сопротивление.

4. Определите общее сопротивление цепи, 

если R1 = 4 Ом, R2 = 6 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 5 Ом

                  R1          R2



     R4


                        R3           



	Контрольная работа №2  по теме 

«Работа и мощность тока»       Вариант 2

1. Определите общее сопротивление цепи и показания амперметра, если R1 = 8 Ом,

 R2 = 8 Ом, а показание вольтметра 80 В.


        R1       



                               R2




2. Определите мощность тока в электрической лампочке, если при напряжении 3 В,  сила тока в ней равна  0,1 А?

3. Какое количество теплоты выделит за 10 с проводник сопротивлением 50 Ом при напряжении  в сети 50 В ?

4. Определите общее сопротивление цепи,

 если R1 = 4 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 6 Ом, R4 = 5 Ом
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                                    R3
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	5. Определите общее напряжение участка цепи, если сопротивление резисторов равны соответственно равны R1=3 Ом , R2=2 Ом, R3=8 Ом.
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                                            0,1А
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	5. Определите напряжение участка цепи, если сопротивление лампы Л1 равно 1 Ом ,лампы Л2 равно 5 Ом, сопротивление первого резистора R1 равно 8 Ом , сопротивление R2 равно 4 Ом.
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